



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

На повестке дня — подготовка к севу

Мероприятие по подготовке партийных комитетов к севу...

Коммунисты решили в партийный срок завершить ремонт тракторов...

Работать сегодня лучше, чем вчера

В 1948 году выявлены недостатки в выполнении плана работ флота...

Вырабатывалась и утилась. Спешно разбурывали болота...

На партийном собрании в медицинском институте

Ведущая в медицинском институте едет в отпуск...

В заключение докладчик делает вывод, что все эти недостатки являются...

В отделе пропаганды и агитации обкома ВКЛ(б)

Отдел пропаганды и агитации обкома ВКЛ(б) заслушал собрание тов. Тихонова...

В. БОРОДИНОВ, зам. директора АСНОВСКОГО МТС

Тов. Тихонов работает пропагандистом первым ком. Завской парторганизации...

Семью секретарей парторганизаций

Крупнейшей работой ВКЛ(б) прошла партийная конференция секретарей партийных парторганизаций...

Школы агитаторов

Организовано проведение партийных школ агитаторов при партийной организации Камынского шпалевого завода...

Смотр пионерских отрядов

В Асповском районе прошел смотр пионерских дружин школ и детских домов...

Пять копий фильма «Ветра на Эльбе»

Областной базой Главинформбюро получены пять копий нового советского художественного кинофильма «Ветра на Эльбе»...

Памятник академику М. А. Усову

Дирекция Томского политехнического института ведет подготовительные работы к установке памятника академику М. А. Усову...

Планетарий в городе Томске

В здании Томского краеведческого музея в апреле начнется подготовительная работа по оборудованию планетария...

По примеру шагрцев

В Александровском районе в этом году специально решено заняться подготовкой к новому учебному году...

Почему Томторг не выполняет своих обязательств перед бюджетом

Последняя реформа 1947 года и отмена карточной системы выдвинула перед торговскими организациями новые задачи...

К итогам 3-й научно-практической конференции учителей

24 и 25 марта в Томском областном институте усовершенствования учителей проходила 3-я научно-практическая конференция...

Конференция показала, что многие школы города Томска и района имеют значительно достигшие в педагогическом отношении учителя...

Во многих школах области внеклассная работа поставлена широко и в методической работе систематически проводятся политехнические, уличные занятия с учащимися...

В последние время особенно широко ведутся кружки по изучению природы и методов ее преобразования. Значительно увеличилась работа биологических кружков, кружков юных натуралистов...

Самостоятельно проводится работа. Самостоятельно школа изучает историю и экономическое развитие поселка Савельевского и готовит очерк о нем...

В Александровском районе в этом году специально решено заняться подготовкой к новому учебному году...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...

В Ленинградском музее связи После пуска новой автоматической телефонной станции...



Перед Всемирным конгрессом сторонников мира

ПАРИЖ, 1 апреля. (ТАСС). В торжественные последние 24 часа в адрес подготовительного комитета поступили заявления о желании участвовать в конгрессе от различных организаций и отдельных лиц из Англии, Голландии, Германии, Мексики, Венесуэлы и других стран.

Демократическая печать Франции публикует заявления и выступления видных политических деятелей ряда стран в связи с предстоящим конгрессом.

Английское правительство запретило перемойскую демонстрацию в Лондоне

ЛОНДОН, 1 апреля. (ТАСС). Вчера английский министр внутренних дел Чатеридж заявил в палате общин, что демонстрация перемойщиков, намечавшаяся на 1 мая

1949 года, запрещается в связи с решением правительства запретить все политические демонстрации в районе, находящемся в ведении лондонской полиции.

Протест Лондонского совета профсоюзов против запрещения перемойской демонстрации

ЛОНДОН, 1 апреля. (ТАСС). В опубликованном сегодня заявлении исполнительного комитета Лондонского совета профсоюзов указывается, что он обратится к структуре внутренних дел Чатериджу с просьбой принять делегацию, которая потребует отмены запрещения проведения в Лондоне перемойской демонстрации. Исполком заявляет, что инициатива в Трафальгар-сквере 1 мая состоится, как и прежде, и что ввиду запрещения Лондоном, отсюда выходящая демонстрация обычно называемая движением, состоится в митинг протеста.

В заявлении Лондонского совета профсоюзов говорится, что инициатива в Трафальгар-сквере 1 мая состоится, как и прежде, и что ввиду запрещения Лондоном, отсюда выходящая демонстрация обычно называемая движением, состоится в митинг протеста.

Незаконные действия западных держав по вопросу о демонтаже немецких предприятий

БЕРЛИН, 31 марта. (ТАСС). Как стало известно в местных журналистских кругах, вчера в Лондоне был окончательно решен вопрос о судьбе предпринятых в демонтаж немецких промышленных предприятий, расположенных на территории западных окупационных Германии. В соответствии с соглашением по этому поводу заключенному между США, Англией и Францией более 150 заводов, принадлежащих в демонтаж и последующую ликвидацию в счет репараций, остаются по-

только в непропорции виде, по мере, в случае необходимости, будут разрушены. Хотя перечень этих предприятий пока еще не известен, известно тем не менее, что в демонтаж включены предприятия металлургической промышленности, а также предприятия химической промышленности, имеющие в своем составе более чем на 1 млн. тонн в год. Это, как говорится о том, что в данном случае речь идет о крупных заводах, составляющих основу промышленного потенциала Западной Германии.

Нечеловеческие условия труда на американских предприятиях

Впечатления английских рабочих о поездке в США

ПРАГА, 1 апреля. (ТАСС). Как передают агентству «Светотек» корреспонденты из Лондона, совершившие поездку по Союзным Штатам по приглашению так называемого американского консула, своего впечатления о социальных условиях труда в американских предприятиях.

В Детройте, пишет газета, человек становится автоматом, в его работе абсолютного не требуется квалификации. Один из 16 английских рабочих, посетивших США, заявил: «Я не видел ни одной улыбки на лицах тысяч рабочих предприятий Форда. Они напоминают Чарли Чаплина в кинокартине «Новые времена».

Томский областной драматический театр

РЕПЕРТУАР НА АПРЕЛЬ: 3 утром — «СИРАНО ДЕ-БЕРЖЕРАК» 3 вечером — «ГОР БУЛЬЧЕ И ДРУГИЕ» 5 — «ЛЮБОВ ЯРОВАЯ» (для студентов)

Сегодня в кинотеатрах

КИНО ИМ. М. ГОРЬКОГО Художественный фильм «МУЗЫКАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ» Начало: 11 ч. 45 м., 1 ч. 30 м., 3 ч. 15 м. и 5 ч. ВЕЧЕРОМ — «ЗАМКНУТЫЙ КРУГ» Начало: 6 ч. 45 м., 8 ч. 15 м., 9 ч. 45 м., 11 ч. 45 м. ИМ. И. ЧЕРНЫХ Большой зал. Новый художественный фильм «ЛУТЬ СЛАВЫ» Начало: 12 ч. 15 м., 1 ч. 30 м., 3 ч. 15 м., 5 ч. 45 м., 7 ч. 30 м., 9 ч. 10 м., 11 ч. 30 м. Малый зал. Художественный фильм «АЛЕКСАНДР ПАРХОМЕНКО» Начало: 8 ч. и 10 ч. Касса — 11 ч. дня.

Томская областная госфилармония

Аптечный зал ТГУ Концертный зал (просп. им. Ленина, № 25) 3 апреля 4 апреля в 8 ч. 30 м. Всесоюзной литературно-музыкальной лекторий ЛЕКЦИЯ «ДЕМОКРАТИЧЕСКИЕ ТРАДИЦИИ РУССКОГО ТЕАТРА» Лектор — Л. Л. Жукова

Действительный абонементный билет № 9 Оставшиеся билеты проданы в кассе с 5 ч. Общедоступно с начала на лекцию не допускаются.

Адрес редакции: г. Томск, просп. им. Ленина, № 13. Телефон: для справок (круглые сутки) — 42-42, отв. редактора — 37-37, зам. редактора — 37-35, стелюжкоиздательского — 37-30, типографско-полиграфического — 37-75, отдел строительства в отделе культуры — 37-35.

ПРОТЕСТЫ АМЕРИКАНСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ ПРОТИВ ПРИЕЗДА ЧЕРЧИЛЛА В США

НЬЮ-ЙОРК, 1 апреля. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс из Бостона, незадолго до того, как там должен был выступить Черчилль, на улицах появились лозунги и листовки. Среди выступивших оппозиция раздавались возгласы: «Отправить его обратно в Англию», «Мы ничего не хотим от Черчилля». Конвоиры после трансляции протеста в палатке: «Далой атомную бомбу!». «Английский след охватывает войну!».

Заявление американского сенатора Лангера о Черчилле

ВАШИНГТОН, 31 марта. (ТАСС). В связи с приездом Черчилля в США сенатор Лангер (член партии республиканцев от штата Северная Дакота), выступил в сенате, откуда Черчилль, как «халтурного иностранного парламентария», который прельщает рабы в Союзные Штаты с тем, чтобы возложить на чужую землю, и теперь хочет обмануть и прекратить существование Организации Объединенных Наций. Лангер указал, что, в то время, как государственными департаментами в своих целях грубо используют делегатов на конгрессе детской науки и культуры в здании университета в Нью-Йорке, он готовностью удовлетворит просьбу Черчилля, желающего «выступить в Волгу войну».

Последствия валютной «реформы» в западных секторах Берлина

БЕРЛИН, 1 апреля. (ТАСС). С жалким днем в западном Берлине все острее ощущаются последствия недостатка валютных мериторий (вередно марк «Б» как единого платежного средства. — Ред.), проведенных военными администрациями западных секторов Берлина. Как сообщает агентство АНН, в районе Визлинг (французский сектор) местные и средние предприятия металлургической промышленности находятся на грани катастрофы. Так, например, фирма «Бетт и сын» имеет 250 рабочих оставшихся только 17, а остальные рабочие уволены. Многие предприятия вообще прекратили работу.

ЖУРНАЛ «СТЕЙТИСТ» ОБ ЭКОНОМИЧЕСКОМ ОБЗОРЕ НА 1949 Г. АНГЛИЙСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА И ОБ АТЛАНТИЧЕСКОМ ПАКТЕ

ЛОНДОН. (ТАСС). Английский журнал «Стейтист» в редакционной статье, посвященной экономическому обзору английского правительства за 1949 год и Атлантическому пакту, подчеркивает, что рынок, колоссальную роль которого играют для продавцов, практически исчезает, сваливает: «В экономическом обзоре другого рода, который Криппс и его коллеги должны были бы хотеть сделать (но для опубликования), в урвении, которое представляет собой международную торговлю, сейчас необходимо должны были бы фигурировать следующие факторы: Одина ли является то, что Союзные Штаты снова начинают стрелять от перерыва? Другим — что предпринятые меры снова выходят на сцену. В Америке медвежь и средние фабрики, правящие шитье на руках владельцев пришло на 30—25 тысяч, чтобы иметь дело только на 2 недели в год. Если Америка будет производить в 1949 или в 1950 году того курса, которого она придерживалась в 1929 году и в последующий период, если Уолл-стрит потеряет банкротство, сравнимое с нынешним банкротством английской товарной биржи, то долларова позиция утратит большую часть своего значения в обеспечении восстановления Англии, а стремление американских фабрикантов сбывать свою продукцию на зарубежных рынках любой ценой может снова оказаться препятствием на пути развертывания английского производства».

Отметим, что, по призыву Моррисона, без помощи по плану Маршалла Англия, возможно, не была бы уже около 2 миллионов безработных, автор указывает: «с экономической точки зрения не исключена возможность того, что даже при наличии помощи по плану Маршалла безработица будет быстрее расти. Если же пойти таким образом, то экономический облик на 1949 год будет представлять лишь академический интерес».

Касаясь Атлантического пакта, автор пишет: «Мы уже знаем, что внутренняя экономика Англии не остается незаурядной. Требования, предъявляемые нам в области усиления оборонительных мериторий (эти требования доходят почти до вмешательства в наш суверенитет), уже указали на бюджетные расходы министерства финансов Криппса. В скором времени они могут оказаться еще сильнее».

Краткие сообщения

- Бывший посол США в Советском Союзе Смит изложил коммунистический первый вариант своего нецензурного выступления в отставку генерал-лейтенанта Ходоса.
● В городе Хирсовая (Польша) произошла большая пожар. Страда около 700 домов. Ущерб, причиненный пожаром, исчисляется в 200 миллионов злотых.
● Во время демонстрации вешки женщины, организованной 27 марта в сашишской улице, меркантильный Митчелл на своей машине выехал в одну из колонн, проходивших по центру города. (ТАСС).

Соревнование за лучшее проведение дорожных работ

На-днях в областном дорожном отделе состоялось совещание дорожных работников по вопросу о выполнении постановления четвертой сессии областного Совета депутатов трудящихся.

Также же обстоятельство, связанное с собой предстоящей дорожно-эксплуатационных участках гг. Калачев и Минуски.

Решено широко развернуть соревнование за лучшее проведение ремонта и строительства дорог в 1949 году. Представлены районных дорожных отделов: Аспирского — тов. Егоров, Шаргородского — тов. Котов, Пенкино-Троицкого — тов. Черкашин, Мотовского — тов. Бушманов, Колпашевского — тов. Смирнов, Кожениковского — тов. Слов, Базарского — тов. Сабелья, Кривошеинского — тов. Вал. Этот успех стал возможен благодаря широкому развертыванию социалистического соревнования. Выдающимся успехом в труде добились многие рабочие. Фронт Калачева выполнил свое пятилетнее задание в марте. Иван Михайлов и Иван Марков закончат свои пятилетние задания в мае.

Первое место занял Базарский район, выполнивший годовую план на 106,1 процента в дорожно-эксплуатационный 100-процентную заготовку материалов на 1949 год. Базарскому райкомхозу присуждено переходящее красное знамя областного дорожно-строительного отдела за работу в 1949 году. Второе место занял Калачевский район, выполнивший годовую план на 106,1 процента в дорожно-эксплуатационный 100-процентную заготовку материалов на 1949 год. Базарскому райкомхозу присуждено переходящее красное знамя областного дорожно-строительного отдела за работу в 1949 году. Третье место занял Шаргородский район, выполнивший годовую план на 106,1 процента в дорожно-эксплуатационный 100-процентную заготовку материалов на 1949 год. Шаргородскому райкомхозу присуждено переходящее красное знамя областного дорожно-строительного отдела за работу в 1949 году.

Завершен план выпуска несамодельных судов

Судостроительный тех. Батуринский судостроительный завод выполнил план выпуска несамодельных судов в 228,5 тысячи рублей сверхплановых работ. Этот успех стал возможен благодаря широкому развертыванию социалистического соревнования. Выдающимся успехом в труде добились многие рабочие. Фронт Калачева выполнил свое пятилетнее задание в марте. Иван Михайлов и Иван Марков закончат свои пятилетние задания в мае.

Городские и сельские новости

- 22.800 килограммов различного лесопродукции вывезено в этот год в радиолабораторию областного автопромышленного завода.
● Бурый агротехнический: березовая кора, плоды шиповника, череша, смородины, лесные ягоды и пр.
● Понедельник воскресенья по сбору основной шимши состоялся праздник в Базарском районном школьном здании в Шаргородском районе. Всего собрано 300 килограммов. Получены семена соевых зернышек местного происхождения.
● 15 школьников школы искусств Томского государственного университета были в марте в г. Калачеве Шаргородского района. Учитель использовал выступление артистов сестер Ивановых, Шиндуров Е. Юлиана, Т. Матвеевич и др.
● Выпущены обслужены рабочие автозаводов Шаргородского, Красный Яр и Лейбиса. На автозаводах появилось свыше трех тысяч автомобилей.
● На 200 процентов выполнены задания первого квартала на тушение промышленных предприятий от И. А. Михайлов, Ф. Сухомин и В. Сивачев Шаргородского района. Они сдали государству разливной тушины на 3.995 рублей.
● Пробеги партия хозяйственных работников из колхозов изготовил коллектив томской промышленности «Сельхозмашинисты».
● Емкость котлов — до 50 кубов. Эти предприятия для предотвращения пыли на промышленных станках.
● 50 тысяч копеек будут направлены в поселок в колхозом Пенкино-Троицкого района, — инициатива.

Грузоперевозки возрастает

Решен флот на Томском участке Обского бассейна, в 1948 году увеличился по сравнению с 1947 годом на 3 азовских баржи, 3 сухогрузных теплохода и 1 пассажирский пароход. В соответствии с этим возросли грузоперевозки.

Почтовые ящики нового образца

Томский городской почтамт получил 10 почтовых ящиков нового образца. Ящики имеют дорожку ступеня, гораздо большей размер, дорожки предохраняют корреспонденцию от порчи в случае неосторожной погрузки.

Инициатива

Чередное занятие лектора по Инициативе для руководящих партийных, советских и хозяйственных работников составлено 4 апреля, в 7 часов вечера, в помещении областной библиотеки (перулов Калачева № 8) Тема лекции: Переходный период от капитализма к социализму. Лекцию читает И. И. Зарарков.

Инициатива

Чередное занятие лектора научных работников Дома ученых состоится в понедельник, 4 апреля, в 7 часов вечера. Тема лекции: «Социалистический реализм — творческий метод советской литературы». Читает доцент Н. Ф. Бабушкин.

Инициатива

В четверг, 7 апреля, в 7 часов вечера, в помещении географического факультета государственного университета состоится заседание Томского клуба географического общества СССР. Проведет лекцию: 1. Н. А. Навиский; 2. Четвертая история долины реки Оби; 3. М. В. Троицкий. Проблемы связи населения и климата в организационных вопросах. Вход свободный.

Ответственный редактор П. Н. НАЧЕВ.

НА ПОДГОТОВИТЕЛЬНОМ ОТДЕЛЕНИИ ТЭМИНТА с 4 апреля начинаются занятия в вечерней форме. Продолжается прием лиц, имеющих законченное среднее образование. Об условиях сдачи экзаменов просит: просп. им. Ленина, № 35, ТЭМИНТ, комн. № 112.

ОТДЕЛ ОБЪЯВЛЕНИЙ издательства газеты «Красное Знамя» ПРИНИМАЕТ РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЯ ежедневно с 9 час. утра до 3 час. дня. Проспект им. Ленина, № 13.

Требуется Томской ГЭС-2 на постоянную работу инженер по технормированию. Об оплате и условиях сдачи экзаменов просит: Батумского ул. д. 2-2 по ГЭС-2, ул. Карла Маркса, № 100.

Требуется электромонтажному заводу: аккумуляторная окса, инвертер, строитель, плотник, столяр, каменщик, рабочий по ремонту колесных вагонов. Просит: просп. им. Кирова, № 5, отдел кадров. 3-3

Требуется Томскому областному управлению Министерства связи в Отдел старших бухгалтеров и бухгалтеров-операторов. Об оплате и условиях сдачи экзаменов просит: ул. Луковского, № 8, в бухгалтерском отделу. 2-2

Срочно требуется: санитарный врач, заместитель главного бухгалтера бухгалтер-ревизор, главный бухгалтер, рабочие на перфораторе и инспектор по заготовкам. Обращаться: улица Раевского № 20, трест машиностроительного завода. 2-1

ПРОМКМБИНАТ КИРОВСКОГО РАЙОНА г. ТОМСКА (проспект им. Ленина, № 30) ИМЕЕТ МАСТЕРСКУЮ ПО РЕМОНТУ: ПИЩУЩИХ МАШИИ, АРГОМЕТРОВ, СЧЕТНЫХ МАШИИ, КАСОВЫХ АППАРАТОВ, ПИВНЫХ МАШИИ, ПЛАНФОНОВ, ВЕЛОСИЦЕДОВ И ПРОЧ. Мастерская помещается: проспект им. Ленина, № 26.

Оптико-механическая мастерская ремонтирует микроскопы, геодезические приборы, фотоаппараты, физическую и медицинскую аппаратуру, гофальники. Мастерское отделение принимает в ремонт часы всех систем, секундомеры, электромолоты. Радиотелеграфное отделение принимает в ремонт радиоаппаратуру и электромедицинскую аппаратуру. Мастерская помещается: просп. им. Ленина, № 30. Инициатива: Металлическая мастерская (проспект им. Ленина, № 29) изготовляет для учреждений, театров, клубов музыкальные инструменты, аккордеоны и т. д. Производится ремонт посуды домашнего обихода. Качество работы гарантируется. Мастерские обслуживаются высококвалифицированными мастерами.

ОХРАНЯТЬ СКОТ — ДОЛГ КАЖДОГО ГРАЖДАНИНА СССР! ИСТРЕБЛЯЙТЕ хищников — волков и медведей!

За каждого уничтоженного хищника государство выдает денежную премию от 100 до 300 рублей. За справками и разъяснениями обращайтесь в областное управление охотничьего хозяйства: Томск, ул. Раевского, № 42, тел. № 35641, 35642.